

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 1 月 4 日 www.churchinsantaclara.org

第 9-01 期

棄絕使王轉向外邦

一 王離開棄絕的人

這棄絕使王同王的救恩從猶太人轉向外邦人。（太十二 15~21。）十五節說，『耶穌知道了，就離開那裏。』

二 王醫治一切有病的人

十五節也說，『有許多人跟著祂，祂把他們都治好了。』照著十六節，祂『囑咐他們，不要顯揚祂。』祂這樣囑咐他們，因為法利賽人圖謀要除滅祂。所以，從那時起，主耶穌就盡所能的隱藏自己。

三 以賽亞關於王轉向外邦的豫言

十七、十八節說，『這是要應驗那藉著申言者以賽亞所說的，說「看哪，我的僕人，我所揀選，我所愛，我魂所喜悅的；我要將我的靈放在祂身上，祂必將公理宣佈與外邦。」』這清楚指明，由於猶太人的棄絕，屬天的王連同祂屬天的國要轉向外邦；外邦人要接受祂，並信靠祂。（太十二 21。）

1 不爭競，不喧嚷

十九節也是引自以賽亞書，說，『祂不爭競，不喧嚷，街上也沒有人聽見祂的聲音。』這指明祂不再自由公開的盡職事。反之，祂必須隱藏自己。祂被棄絕的原因，和祂需要隱藏的理由，乃是干犯了宗教的規條。這是由於祂顧到祂作頭的身分和祂身體上的肢體。因此，棄絕達於極點。今天原則上也是一樣。我們越不在意宗教的規條，越顧念基督和祂的身體，反對就越強烈。

2 壓傷的蘆葦不折斷，將殘的火把不吹滅

二十節乃是進一步的引用以賽亞書，說，『壓傷的蘆葦，祂不折斷；將殘的火把，祂不吹滅，直到祂施行公理，至於得勝。』基督是被靈所膏的一位，祂不僅在街上默默無聲，並且壓傷的蘆葦，祂不折斷；將殘的火把，祂不吹滅。這指明祂被棄絕並反對時，仍然滿了憐憫。反對祂的猶太人就像壓傷的蘆葦，將殘的火把。猶太人習慣用蘆葦作笛子。當蘆葦壓傷了，他們就折斷。他們也用麻燃油作火把。油用盡了，麻冒煙，他們就吹滅。主的百姓有些就像壓傷的蘆葦，不能吹出樂音；有些就像冒煙的火把，不能發出亮光。然而，主不折斷壓傷的蘆葦，也不吹滅冒煙的火把。雖然主被棄絕，但祂還是滿了憐憫。甚至那些成為壓傷之蘆葦的人，祂也不折斷；那些成為將殘之火把的人，祂也不吹滅。反之，祂仍願向他們眾人敞開憐憫和恩典的門。今天，在祂的跟從者和信徒中間，許多人成了壓傷的蘆葦，不能再吹出樂音。通常，這些壓傷的蘆葦該被折斷、丟棄。但基督不

這樣作，此外，許多信徒不再像明光焚燒。按常例說，祂該把他們全部吹滅、扔掉。但祂也不這樣作，反而滿了憐憫。不論有多少的反對、逼迫和攻擊，這位屬天的君王總是滿了憐憫。祂是滿了憐憫、君尊的救主。今天你也許棄絕祂，可是祂還是憐憫你。明天你若說，『主耶穌，我悔改，』祂就會慈愛的對待你。祂是何等一位憐憫的救主！祂絕不折斷壓傷的蘆葦，也不吹滅將殘的火把。祂會等待你接受祂的憐憫和恩典。

四 外邦人都要仰望祂的名

二十一節說，『外邦人都要仰望祂的名。』由於猶太宗教徒的棄絕，屬天的君王連同祂的救恩就轉向外邦人。現在外邦人都寄望於祂的名，相信祂，並接受祂作他們君尊的救主。

這段話啟示出主一面是勇敢的，另一面是憐憫的。一面，祂是剛強的；另一面，祂是憐憫、柔和的。這就是建立諸天之國的王；這是祂建立祂國的路。不要以為在十二章主被擊敗了。那是錯誤的觀念。祂沒有被擊敗；祂在建立祂的國。今天我們也是一樣。不要說，『有這麼多攻擊和反對，許多抵擋我們的謠言在散佈，主的恢復太難了，這恢復會失敗。』這是錯誤的。儘管我們人數少，似乎所有的基督教都起來反對我們，但事實上我們沒有錯。誰比我們更愛聖經，更懂聖經？我們豈不是活在神面前，並且愛主耶穌麼？一天過一天，我們豈不是接受祂作我們的生命麼？那麼為甚麼許多親愛的基督徒反對我們，不反對別人呢？主耶穌在地上的時候如何，我們今天也如何。雖然祂是個小小的人，但神的仇敵知道祂是那要擊敗他，並要建立諸天之國的一位。今天的原則也是一樣。仇敵知道這是主的恢復，並且這恢復要擊敗他，且建立諸天的國。絕不要認為主的恢復是普通的基督教工作。越有反對、逼迫、批評和攻擊，我們就越得著印證。不要期待反對減少。若沒有人反對我們，就表明我們錯了，我們失去了見證。但只要我們遭受反對、攻擊，就指明我們是對的。攻擊沒有叫我們失去甚麼，反而叫我們得著。這是建立諸天之國的路。諸天的國是藉著攻擊、逼迫和批評建立的。在馬太十二章，主耶穌沒有輸掉這場爭戰，祂贏了。今天也是一樣。讚美主，我們不是用人的方法，乃是用主耶穌的方法爭戰。祂受攻擊的時候，贏得了勝利。同樣的，這恢復越受攻擊，諸天的國就越得著建立。毫無疑問，這國正建立在我們中間，在主的恢復裏。讚美祂！（生命讀經 32 篇）

一 擘餅聚會

頭一類的聚集就是擘餅聚會。行傳二十章七節說，『七日的第一日，我們聚集擘餅的時候。』擘餅就是喫主的晚餐，有分於主的筵席，記念為我們受死的主。（林前十一 20，23~25。）這該是我們這些蒙主死所救贖之人第一種例常的聚會。

七日的第一日就是主日。（啟一 10。）七日的第一日，信徒們聚集擘餅記念主。這指明當時使徒和召會認為，七日的第一日是為著主聚在一起，為著擘餅而聚集的日子。七日的第一日，就是主日，是主復活的日子，並且是一週的開始，表徵舊事已過，新生活開始。所以，這一天最合式擘餅記念主。林前十章二十一節保羅用『主的筵席』一辭，在十一章二十節他卻用『主的晚餐』這辭。主的筵席和主的晚餐之間，有一個重要的不同。主的筵席是指在交通裏享受主；因此，主的筵席意義乃是享受以有分，享受以交通。我們說赴主的筵席，意思是在與主的交通裏享受祂，這是為著我們的享受和滿足。然而，主的晚餐是為著主的滿足，為著記念主。

主的筵席和主的晚餐乃是彼此互相的。主的筵席是為著我們的享受，而主的晚餐是為著祂的享受。有時我們會說，『主，我來到你的筵席上，有分於你的筵席。』這指明我們在享受主。另有些時候我們也許說，『主，謝謝你使我們能有分你的晚餐。』這指明我們在記念主，為著祂的享受和滿足。

1 記念主 - 擘餅聚會第一要記念主。路加二十二章十九節說，『拿起餅來，祝謝了，就擘開，遞給他們，說，這是我的身體，為你們捨的，你們要如此行，為的是記念我。』林前十一章二十五節告訴我們：『飯後，也照樣拿起杯來，說，這杯是用我的血所立的新約，你們每逢喝的時候，要如此行，為的是記念我。』擘餅聚會不是為著別的，乃是為著記念主，以記念主為中心，叫主得著享受。這個聚會中的每一件事，無論是唱詩、禱告、讀經、或靈感的話，都該以主為中心，說到主的身位和工作，主的恩愛和美德，主在地上的生活或苦難，或是主在天上的尊貴和榮耀，好叫人想到或看見這些，以記念主自己。在這樣的聚會中，我們該在心裏想到主，在靈裏瞻仰主，使我們裏面對主有靈感，而在外面藉著詩歌、禱告、讀經，或話語發表出來，好將整個聚會的感覺，都帶到主身上，使大家記念主。

在主的筵席上，我們藉著喫餅喝杯以記念主；餅象徵祂為信徒所捨的身體，（林前十一 24，）杯象徵祂為信徒的罪所流的血。（太二六 28。）餅指生命，（約六 35，）就是神的生命，永遠的生命；杯指福分，（林前十 16，）就是神自己作我們的分。身為罪人，我們的分該是神忿怒的杯，（啟十四

10，）但主耶穌為我們喝了那杯，（約十八 11，）使祂的救恩成了我們的分，就是滿溢的（詩二三 5）救恩之杯，（詩一一六 13，）其內容乃是神作我們包羅萬有的福分。這餅和這杯是主的晚餐構成的成分。祂這晚餐就是祂設立的桌子，筵席，叫信徒享受祂作這樣的筵席記念祂。因此，我們向全宇宙見證祂豐富、奇妙的救恩，並陳列祂救贖並分賜生命的死。（林前十一 26。）

我們參加擘餅聚會，就得著合式的餵養，叫我們在生命裏長大。的確，我們來到擘餅聚會是要記念主；然而，我們需要看見，有分於主的筵席是使我們得著屬靈餵養最好的路。在別的聚會中，我們不會像在擘餅聚會中那麼強調喫喝。我們在擘餅聚會中又喫又喝；藉著這樣的喫喝，我們就得著餵養。當我們喫主的身體並喝祂的血，我們不只得著餵養，也享受了主自己，以及祂藉著捨身流血為我們所成就的一切。如此接受並享受主，乃是對祂的記念。我們喫主、喝主、享受主的時候，纔是真正的記念祂。

2 敬拜父 - 擘餅聚會不只是記念主，也要敬拜父。（太二六 26~30，來二 12。）擘餅聚會是為著信徒敬拜神的聚會。照著神救恩的程序，我們是先接受主，然後再親近父。因此，在這敬拜的聚會中，我們應當先記念主，然後敬拜父。在這個聚會中，記念主這一段，是以記念主為中心；而敬拜父這一段，是以敬拜父為中心。在敬拜父這一段裏，一切的禱告、詩歌和話語，都該是向著父的。馬太二十六章三十節說，『他們唱了詩，就出來往橄欖山去。』這詩歌是主在擘餅後，同門徒對父的讚美。這裏含示並建立了一個原則：我們擘餅記念主之後，應當由主率領我們一同敬拜父。所以，基於這一節，我們擘餅結束時向父唱讚美詩。

（召會的聚會）

禱告負擔

- 為已過感恩節福音聚會接觸的福音朋友們禱告。
- 為主日聚會的預備及準時到會禱告。
- 為個人清晨單獨在主面前扎根的生活禱告。
- 禱告求主祝福，加強並豐富 Campbell 的英語聚會及吸引得著更多的人。
- 為法國里昂的聖徒代禱，求主開路使聖徒們能穩定並堅固在召會中。

報告事項

- 1/4 ~ 1/11 讀經進度路馬太 11:1 - 13:2。
- 週二禱告聚會在田弟兄家，6:30pm 愛筵 7:30-9:00pm 禱告。
- 每周詩歌：大本 95 “祂的救贖”。
- 1/4, 5:00-6:20pm 錄影訓練第十篇開放，於 SC 會所。